



Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje

Pražská 52b, 370 04 České Budějovice

Přehled o událostech na území HZS Jihočeského kraje

za 3. 1. 2011

*zpracovala : por. Ing. Vendula Matějů
tisková mluvčí HZS Jihočeského kraje*

Územní odbor České Budějovice

Pondělí 3. ledna

15:30 **Dopravní nehoda** – Profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviný zasahovali u dopravní nehody, která se stala za Trhovými Svinami ve směru na Něchov. Havaroval zde osobní automobil Škoda 120, ze kterého se nemohl dostat ven lehce zraněný řidič. Zásahující hasiči jej vyprostili bez pomoci speciálního vyprošťovacího zařízení a předali jej do péče ZZS. Zároveň u vozu odpojili akumulátor a jelikož z auta neunikaly žádné provozní látky a vůz nebránil silničnímu provozu, vrátila se jednotka na základnu. U nehody byla dále přítomna Policie ČR.

Územní odbor Český Krumlov

Pondělí 3. ledna

20:31 **Požár** – Požár odpadu v plechovém kontejneru uhasila v Pivovarské ulici na Latráně v Českém Krumlově profesionální jednotka z místní centrální stanice. Požár je beze škody, jednotka se v 20:49 hodin vrátila zpět na základnu.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pondělí 3. ledna

17:34 **Planý poplach** – Ve firmě Magna Cartech, s. r. o. v Českých Velenicích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Průzkum objektu provedli profesionálové ze stanice Třeboň a jednotka SDH obce České Velenice. Bylo potvrzeno, že se jedná o planý poplach.

Územní odbor Písek

Pondělí 3. ledna

21:32 **Požár** – Jednotka SDH obce Chyšky byla vyslána do obce Podchýšská Lhota, kde u domu č. p. 16 byl ohlášen požár sazí v komíně. Po příjezdu na místo události hasiči zjistili, že se jedná o požár sazí, který se rozšířil do stropní konstrukce domu, a proto velitel zásahu si jako posilovou jednotku vyžádal profesionální hasiče ze stanice Milevsko. Hasiči dostali požár v 21:54 hodin pod kontrolu, úplné dohašení nastalo v 22:02 hodin. Příčinou vzniku požáru je technická závada na komínu. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na Kč 50 000,--, uchráněné hodnoty jsou Kč 300 000,--.

Územní odbor Prachatic

Pondělí 3. ledna

11:31 **Technický zásah** – Jednotka SDH obce Horní Vltavice zajistila ve své obci čištění kanalizace.

Územní odbor Strakonice***Pondělí 3. ledna***

18:09 **Technický zásah** – Ve spolupráci s Policií ČR otevřeli hasiči ze stanice Blatná dveře bytu v ulici U Čertova kamene č. p. 818 v Blatné.

Územní odbor Tábor***Pondělí 3. ledna***

4:44 **Dopravní nehoda** – Na obchvatu města Veselí nad Lužnicí havaroval nákladní automobil, který prorazil nádrž o kanalizační vpust'. Z nádrže vozu unikla nafta, kterou z vozovky odstranili profesionálové ze stanice Soběslav a Tábor. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR a pracovníky SÚS Soběslav. O události byl informován odbor ŽP MěÚ Soběslav.

18:54 **Požár** – Žádná škoda nevznikla po požáru sazí v komínovém tělese domu č. p. 566/3 v ulici Na Vyhlídce v Soběslavi. Požár likvidovali profesionální hasiči ze stanice Soběslav.